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Họ và tên học sinh:……………………………………………………………. Lớp:………………………
Phần I. TRẮC NGHIỆM  (28 câu - 7 điểm) 							
Câu 1: 


[NB]  Một chất điểm dao động điều hòa với phương trình ; trong đó , là các hằng số dương. Pha của dao động ở thời điểm t là




A. .		B. .	C..			D. .
Câu 2: 

[NB]  Một chất điểm dao động điều hòa với phương trình  Đại lượng  có đơn vị là
  A. rad.	B. s .	C. Hz.	D. rad/s. 
Câu 3: [TH] Chọn phát biểu đúng. Chu kì dao động điều hoà là
A. khoảng thời gian ngắn nhất để vật về vị trí cũ.
B. khoảng thời gian giữa hai lần liên tiếp vật chuyển động qua vị trí cân bằng.
C. khoảng thời gian để vật thực hiện một dao động toàn phần.
D. khoảng thời gian vật chuyển động từ vị trí biên này đến vị trí biên kia.
Câu 4: [TH]  Biên độ dao động là 
A. độ dịch chuyển cực đại của vật tính từ vị trí cân bằng.
B. độ dịch chuyển cực tiểu của vật tính từ vị trí cân bằng.
C. độ dịch chuyển cực đại của vật tính từ vị trí biên.
D. độ dịch chuyển cực tiểu của vật tính từ vị trí biên.
Câu 5: [TH]   Chọn phát biểu đúng. Tần số dao động điều hoà là
A. số lần vật đi qua vị trí cân bằng trong một giây.
B. khoảng thời gian để vật thực hiện một dao động toàn phần.
C. số dao động toàn phần thực hiện được trong một phút.
D. số dao động toàn phần thực hiện được trong một giây.
Câu 6: [NB]  Hai dao động điều hòa cùng phương, cùng tần số có pha ban đầu là  và . Độ lệch pha của hai dao động có độ lớn là  


   A. .		B. .	


   C. .		D. .
Câu 7: 

[NB] Một con lắc lò xo gồm lò xo có độ cứng , vật nặng khối lượng . Tần số  dao động của vật được xác định bởi biểu thức




A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 8: 

[NB] Một con lắc đơn có chiều dài   đang dao động điều hòa tại nơi có gia tốc trọng trường g. Đại lượng   được gọi là 
A. chu kì của con lắc.		B. biên độ dao động của con lắc.
C. tần số góc của con lắc.	D. tần số của con lắc.
 
Câu 9: 


[NB]  Một con lắc lò xo gồm vật nhỏ có khối lượng  và lò xo có độ cứng , dao động điều hòa với phương trình . Mốc thế năng ở vị trí cân bằng. Cơ năng của con lắc là




A. .	B. .	C. .	D. 
Câu 10: 

[NB]   Một con lắc đơn gồm vật nhỏ treo đầu sợi dây chiều dài , dao động điều hòa tại nơi có gia tốc trọng trường là , tần số góc của con lắc bằng




A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 11: 

[NB]   Một con lắc lò xo gồm vật nhỏ khối lượng  và lò xo nhẹ có độ cứng  đang dao động điều hòa. Với biên độ A tốc độ của vật tại vị trí cân bằng là 




A. .	B. .		C..	D..
Câu 12: 
[NB]  Một con lắc lò xo gồm vật nhỏ và lò xo nhẹ có độ cứng , đang dao động điều hòa theo phương ngang. Mốc thế năng ở VTCB. Gọi x là li độ của vật đại lượng  được gọi là:
A. động năng của con lắc	B. Lực ma sát.	
C. Lực kéo về.		D. Thế năng của con lắc
Câu 13: 




 [NB]  Một con lắc lò xo gồm vật nhỏ có khối lượng  và lò xo nhẹ có độ cứng , đang dao động điều hòa dọc theo trục  quanh vị trí cân bằng . Biểu thức gia tốc theo li độ  là




A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 14: [TH]  Dao động điều hòa là dao động trong đó li độ của vật
A. là một hàm bậc nhất của thời gian.		B. là một hàm bậc hai của thời gian.
C. là một hàm cosin (hay sin) của thời gian.		D. là một hàm tan của thời gian.

Câu 15:  [TH] Một vật dao động điều hòa trên trục Ox. Hình bên là đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của li độ x vào thời gian t. Biên độ của vật dao động bằng 
[image: ]
A.1,0 cm.	B.2,0 cm.	C.4,0 cm.	D.3,0 cm.
Câu 16: 

[TH] Một vật nhỏ dao động điều hòa theo phương trình (t tính bằng s). Tại thời điểm  li độ của vật bằng 


	A. 5cm.	B. -5cm.	C. cm.	D. cm
Câu 17: 
[TH] Một vật dao dộng diều hoà dọc theo trục Ox với phương trình . Quỹ đạo chuyển động của vật có chiều dài là




  A..	B..	C..	D.
Câu 18: 

 [TH] Một chất điểm dao động điều hòa với phương trình . Khi cách vị trí cân bằng  thì độ lớn gia tốc của chất điểm là




[bookmark: c59a][bookmark: c59b][bookmark: c59c][bookmark: c59d]A..	B..	C..	D.
Câu 19: [TH]  Hình bên là đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc li độ của hai dao động điều hòa theo thời gian. Độ lệch pha của hai dao động này bằng
[image: A picture containing line, font, plot, number
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A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 20: 
[TH] Hình bên là một đoan đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của vận tốc  theo thời gian t của một vật dao động điều hòa. Độ lớn gia tốc cực đại của vật là 
[image: ]




A. 	B. 	C. 	D.  
Câu 21: [TH] Một vật nhỏ khối lượng 100 g dao động theo phương trình  (x tính bằng cm, t tính bằng s). Cơ năng của vật bằng
A. 16 mJ.	B. 128 mJ.	C. 64 mJ.		D. 32 mJ.
Câu 22: 


[TH] Một vật khối lượng  đang thực hiện dao động điều hòa. Đồ thị bên mô tả động năng  của vật theo thời gian t. Lấy . Biên độ dao động của vật là
[image: Ảnh có chứa hàng, Sơ đồ, biểu đồ, văn bản

Mô tả được tạo tự động]





A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Câu 23: [NB]  Câu chuyện về một giọng hát opera cao và khỏe có thể làm vỡ cái cốc uống rượu có thể giải thích do 
		A.hiện tượngcộng hưởng cơ.	B.dao động tự do.	
		C.dao động tắt dần.	D.dao động duy trì.
Câu 24:   [NB] Thiết bị đóng cửa tự động là ứng dụng của
A.dao động điều hòa.	B.dao động duy trì.	
C.dao động cưỡng bức.	D.dao động tắt dần.
Câu 25: [NB]  Mỗi khi xe buýt đến bến, xe chỉ tạm dừng nên không tắt máy. Hành khách trên xe nhận thấy thân xe dao động, dao động này là
A. dao động tắt dần.	B.dao động duy trì.
C.dao động cưỡng bức.	D.dao động riêng.
Câu 26: [TH] Trường hợp nào dưới đây hiện tượng cộng hưởng có lợi?
A. Hộp đàn của các đàn ghi – ta, violon có tác dụng làm cho âm thanh phát ra được to hơn.
B. Hiện tượng cộng hưởng làm cho tòa nhà dao động mạnh.
C. Hiện tượng cộng hưởng làm cho khung xe dao động mạnh. 
D. Hiện tượng cộng hưởng làm cho cây cầu dao động mạnh.
Câu 27: [TH] Khi một con lắc lò xo đang dao động tắt dần do tác dụng của lực ma sát thì cơ năng của con lắc chuyển hóa dần dần thành
A. điện năng.	B. hóa năng.	
C. quang năng.	D. nhiệt năng.
Câu 28: [TH] [image: ] Thực hiện thí nghiệm về dao động cưỡng bức như hình bên. Năm con lắc đơn: (1), (2), (3), (4) và M (con lắc điều khiển) được treo trên một sợi dây. Ban đầu hệ đang đứng yên ở vị trí cân bằng. Kích thích M dao động nhỏ trong mặt phẳng vuông góc với mặt phẳng hình vẽ thì các con lắc còn lại dao động theo. Không kể M, con lắc dao động mạnh nhất là
	A. con lắc (2).	B. con lắc (1).	
	C. con lắc (3).	D. con lắc (4). 

Phần II. TỰ LUẬN 
	




[bookmark: MTBlankEqn]Câu 1 [VD]. Một vật nhỏ dao động điều hòa dọc theo trục Ox với biên độ  và tần số  Biết rằng mốc thời gian  là lúc vật đi qua vị trí có li độ và đang chuyển động theo chiều dương. 
a/ Viết phương trình chuyển động của vật.


b/ Tính tốc độ của vật khi qua vị trí có li độ (Lấy ).



Câu 2 [VD]. Một vật dao động điều hòa với chu kỳ s và có chiều dài quỹ đạo là. Lấy  Tính gia tốc cực đại của vật trong quá trình dao động.
Câu 3 [VD]. Quan sát đồ thị li độ - thời gian của hai vật dao động điều hòa được thể hiện trong hình 3. 
[image: A graph of a function

Description automatically generated]
Hình 3. Đồ thị li độ - thời gian của hai vật dao động điều hòa.
a/ Hãy xác định biên độ, chu kì, tần số, tần số góc của mỗi vật dao động.
b/ Xác định độ lệch pha của hai dao động.

Câu 4 [VD]. Cho một vật dao động điều hòa với đồ thị như hình vẽ dưới.

[image: A graph of a function

Description automatically generated] 
a/ Xác định biên độ, tần số góc của dao động.
b/ Hãy xác định giá trị của gia tốc tại thời điểm t = 0,25s.



Câu 4 [VDC]. Quả lắc của một đồng hồ được xem như là con lắc đơn có khối lượng 200g và chiều dài là 30cm. Ban đầu biên độ góc là . Do ma sát nên sau 100 chu kỳ biên độ còn lại là . Lấy . Để con lắc được duy trì thì bộ máy đồng hồ phải có công suất là bao nhiêu?
Câu 5 [VD]. Một hành khách dùng dây cao su treo một chiếc ba lô lên trần toa tàu, ngay phía trên một trục bánh xe của toa tàu. Khối lượng của ba lô 16 (kg), hệ số cứng của dây cao su 900 (N/m), chiều dài mỗi thanh ray là 12,5 (m), ở chỗ nối hai thanh ray có một khe nhỏ. Hỏi tàu chạy với tốc độ bao nhiêu thì ba lô dao động mạnh nhất?
      -----------------------------------------HẾT----------------------------------------
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Câu 1: 


[NB]  Một chất điểm dao động điều hòa với phương trình ; trong đó , là các hằng số dương. Pha của dao động ở thời điểm t là




A. .		B. .	C..			D. .
Lời giải: 
Chọn A 
Câu 2: 

 [NB] Một chất điểm dao động điều hòa với phương trình  Đại lượng  có đơn vị là
  A. rad..	B. s .	C. Hz.	D. rad/s. 
Lời giải: 
Chọn D 
Câu 3: [NB] Chọn phát biểu đúng. Chu kì dao động điều hoà là
A. khoảng thời gian ngắn nhất để vật về vị trí cũ.
B. khoảng thời gian giữa hai lần liên tiếp vật chuyển động qua vị trí cân bằng.
C. khoảng thời gian để vật thực hiện một dao động toàn phần.
D. khoảng thời gian vật chuyển động từ vị trí biên này đến vị trí biên kia.
Lời giải: 
Chọn C 
Câu 4: [NB] Biên độ dao động là 
A. độ dịch chuyển cực đại của vật tính từ vị trí cân bằng.
B. độ dịch chuyển cực tiểu của vật tính từ vị trí cân bằng.
C. độ dịch chuyển cực đại của vật tính từ vị trí biên.
D. độ dịch chuyển cực tiểu của vật tính từ vị trí biên.
Lời giải: 
Chọn A 

Câu 5: [TH]   Chọn phát biểu đúng. Tần số dao động điều hoà là
A. số lần vật đi qua vị trí cân bằng trong một giây.
B. khoảng thời gian để vật thực hiện một dao động toàn phần.
C. số dao động toàn phần thực hiện được trong một phút.
D. số dao động toàn phần thực hiện được trong một giây.
Lời giải: 
Chọn D 
Câu 6: [NB] Hai dao động điều hòa cùng phương, cùng tần số có pha ban đầu là [image: ] và [image: ]. Độ lệch pha của hai dao động có độ lớn là  


   A. .		B. .	


   C. .		D. .
Lời giải: 
Chọn B 
Câu 7: 

[NB] Một con lắc lò xo gồm lò xo có độ cứng , vật nặng khối lượng . Tần số  dao động của vật được xác định bởi biểu thức




A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải: 
Chọn B 
Câu 8: 

[NB] Một con lắc đơn có chiều dài   đang dao động điều hòa tại nơi có gia tốc trọng trường g. Đại lượng   được gọi là 
A. chu kì của con lắc.		B. biên độ dao động của con lắc.
C. tần số góc của con lắc.	D. tần số của con lắc.
Lời giải: 
Chọn A 
Câu 9: 


[NB]  Một con lắc lò xo gồm vật nhỏ có khối lượng  và lò xo có độ cứng , dao động điều hòa với phương trình . Mốc thế năng ở vị trí cân bằng. Cơ năng của con lắc là




A. .	B. .	C. .	D. 
Lời giải: 
Chọn A 
Câu 10: 

[NB] Một con lắc đơn gồm vật nhỏ treo đầu sợi dây chiều dài , dao động điều hòa tại nơi có gia tốc trọng trường là , tần số góc của con lắc bằng




A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải: 
Chọn A 
Câu 11: 

[NB]  Một con lắc lò xo gồm vật nhỏ khối lượng  và lò xo nhẹ có độ cứng  đang dao động điều hòa. Với biên độ A tốc độ của vật tại vị trí cân bằng là 




A. .	B. .		C..	D..
Lời giải: 
Chọn D 
Câu 12: 
[NB] Một con lắc lò xo gồm vật nhỏ và lò xo nhẹ có độ cứng , đang dao động điều hòa theo phương ngang. Mốc thế năng ở VTCB. Gọi x là li độ của vật đại lượng [image: ] được gọi là:
A. động năng của con lắc	B. Lực ma sát.	
C. Lực kéo về.		D. Thế năng của con lắc
Lời giải: 
Chọn D 
Câu 13: 




[NB]  Một con lắc lò xo gồm vật nhỏ có khối lượng  và lò xo nhẹ có độ cứng , đang dao động điều hòa dọc theo trục  quanh vị trí cân bằng . Biểu thức gia tốc theo li độ  là




A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải: 
Chọn D 
Câu 14: Dao động điều hòa là dao động trong đó li độ của vật
A. là một hàm bậc nhất của thời gian.		B. là một hàm bậc hai của thời gian.
C. là một hàm cosin (hay sin) của thời gian.		D. là một hàm tan của thời gian.
Lời giải: 
Chọn C 
Câu 15: [NB] Một vật dao động điều hòa trên trục Ox. Hình bên là đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của li độ x vào thời gian t. Biên độ của vật dao động bằng 
[image: ]
A.1,0 cm.	B.2,0 cm.	C.4,0 cm.	D.3,0 cm.
Lời giải: 
 Mỗi ô thẳng đứng có giá trị bằng 1cm, suy ra biên  độ dao động của vật


Chọn B 
Câu 16: 

[NB] Một vật nhỏ dao động điều hòa theo phương trình (t tính bằng s). Tại thời điểm  li độ của vật bằng 


	A. 5cm.	B. -5cm.	C. cm.	D. cm
  Lời giải: 

Từ phương trình 

Tại thời điểm  
Chọn D 
Câu 17: 
[TH]  [NB] Một vật dao dộng diều hoà dọc theo trục Ox với phương trình . Quỹ đạo chuyển động của vật có chiều dài là




  A..	B..	C..	D.

Lời giải:

  Do vật dao dộng

Quỹ đạo có chiều dài là 

Chọn C 
Câu 18: 

[TH] Một chất điểm dao động điều hòa với phương trình . Khi cách vị trí cân bằng  thì độ lớn gia tốc của chất điểm là




A..	B..	C..	D. .
Lời giải: 
độ lớn gia tốc của chất điểm

        .
Chọn C 
Câu 19: [NB]  Hình bên là đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc li độ của hai dao động điều hòa theo thời gian. Độ lệch pha của hai dao động này bằng
[image: A picture containing line, font, plot, number

Description automatically generated]











A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải: 

               Từ đồ thị ta có  

         Dao động 1 đến vị trí cân bằng trước dao động 2 là .

          Độ lệch pha của hai dao động  này là   .
Chọn D 
Câu 20: 
[NB] Hình bên là một đoan đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của vận tốc  theo thời gian t của một vật dao động điều hòa. Độ lớn gia tốc cực đại của vật là 
[image: ]




A. 	B. 	C. 	D.  
Lời giải: 
  Từ đồ thị ta có 


 Độ lớn gia tốc cực đại của vật  


 Chọn D 
Câu 21: 
[NB] Một vật nhỏ khối lượng 100 g dao động theo phương trình  (x tính bằng cm, t tính bằng s). Cơ năng của vật bằng
A. 16 mJ.	B. 128 mJ.	C. 64 mJ.		D. 32 mJ.
Lời giải: 

       Cơ năng : 
Chọn D 
Câu 22: 


[NB] Một vật khối lượng  đang thực hiện dao động điều hòa. Đồ thị bên mô tả động năng  của vật theo thời gian t. Lấy . Biên độ dao động của vật là
[image: Ảnh có chứa hàng, Sơ đồ, biểu đồ, văn bản

Mô tả được tạo tự động]








A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
Lời giải: 


       Từ  đến  thì vật đi từ biên đến vtcb 

      


Chọn D 
Câu 23: [NB]  Câu chuyện về một giọng hát opera cao và khỏe có thể làm vỡ cái cốc uống rượu có thể giải thích do 
		A.hiện tượngcộng hưởng cơ.	B.dao động tự do.	
		C.dao động tắt dần.	D.dao động duy trì.
Lời giải: 
Chọn A 
Câu 24: [NB] Thiết bị đóng cửa tự động là ứng dụng của
A.dao động điều hòa.	B.dao động duy trì.	
C.dao động cưỡng bức.	D.dao động tắt dần.

Lời giải: 
Chọn D 
Câu 25: [NB]  Mỗi khi xe buýt đến bến, xe chỉ tạm dừng nên không tắt máy. Hành khách trên xe nhận thấy thân xe dao động, dao động này là
A. dao động tắt dần.	B.dao động duy trì.
C.dao động cưỡng bức.	D.dao động riêng.
Lời giải: 
Chọn C 
Câu 26: [NB] Trường hợp nào dưới đây hiện tượng cộng hưởng có lợi?
A. Hộp đàn của các đàn ghi – ta, violon có tác dụng làm cho âm thanh phát ra được to hơn.
B. Hiện tượng cộng hưởng làm cho tòa nhà dao động mạnh.
C. Hiện tượng cộng hưởng làm cho khung xe dao động mạnh. 
D. Hiện tượng cộng hưởng làm cho cây cầu dao động mạnh.
Lời giải: 
Chọn A 
Câu 27: [NB] Khi một con lắc lò xo đang dao động tắt dần do tác dụng của lực ma sát thì cơ năng của con lắc chuyển hóa dần dần thành
A. điện năng.	B. hóa năng.	
C. quang năng.	D. nhiệt năng.
Lời giải: 
Chọn D 
Câu 28: [NB] [image: ] Thực hiện thí nghiệm về dao động cưỡng bức như hình bên. Năm con lắc đơn: (1), (2), (3), (4) và M (con lắc điều khiển) được treo trên một sợi dây. Ban đầu hệ đang đứng yên ở vị trí cân bằng. Kích thích M dao động nhỏ trong mặt phẳng vuông góc với mặt phẳng hình vẽ thì các con lắc còn lại dao động theo. Không kể M, con lắc dao động mạnh nhất là
	A. con lắc (2).	B. con lắc (1).	
	C. con lắc (3).	D. con lắc (4). 
Lời giải: 
Chọn B 
  
 Phần II. TỰ LUẬN 




Câu 1 [VD]. Một vật nhỏ dao động điều hòa dọc theo trục Ox với biên độ  và tần số  Biết rằng mốc thời gian  là lúc vật đi qua vị trí có li độ và đang chuyển động theo chiều dương. 
a/ Viết phương trình chuyển động của vật.


b/ Tính tốc độ của vật khi qua vị trí có li độ (Lấy ).
Lời giải

a/ Ta có: 


Tại thời điểm , li độ và vật đang chuyển động theo chiều dương:



 Phương trình dao động của vật là: 

b/ Với: 


Tốc độ của vật tại vị trí là:



Câu 2 [VD]. Một vật dao động điều hòa với chu kỳ s và có chiều dài quỹ đạo là. Lấy  Tính gia tốc cực đại của vật trong quá trình dao động.
Lời giải:

Tần số góc của dao động: (rad/s)

Biên độ dao động: (cm)

Gia tốc cực đại của vật: .
Câu 3 [VD]. Quan sát đồ thị li độ - thời gian của hai vật dao động điều hòa được thể hiện trong hình 3. 
[image: A graph of a function

Description automatically generated]
Hình 3. Đồ thị li độ - thời gian của hai vật dao động điều hòa.
a/ Hãy xác định biên độ, chu kì, tần số, tần số góc của mỗi vật dao động.
b/ Xác định độ lệch pha của hai dao động.
Lời giải:
a/ Dao động 1: A1 = 10cm, T1 = 1s, f1 = 1Hz, 
· Dao động 2: A2 = 10cm, T2 = 1s, f2 = 1Hz, 
b/ Trên đồ thị, ta thấy hai dao động này lệch nhau một khoảng thời gian t = T/2

 Độ lệch pha:  
Câu 4 [VD]. Cho một vật dao động điều hòa với đồ thị như hình vẽ dưới.

[image: A graph of a function

Description automatically generated] 
a/ Xác định biên độ, tần số góc của dao động.
b/ Hãy xác định giá trị của gia tốc tại thời điểm t = 0,25s.
Lời giải:

a/  Dựa vào đồ thị ta thấy:
    Biên độ: A = 5cm.
    Chu kì: T = 0,5s.

   Tần số góc: 
b/ Dựa vào đồ thị ta thấy: Tại thời điểm t = 0,25s thì li độ x = -5cm.

Gia tốc: 




Câu 4 [VDC]. Quả lắc của một đồng hồ được xem như là con lắc đơn có khối lượng 200g và chiều dài là 30cm. Ban đầu biên độ góc là . Do ma sát nên sau 100 chu kỳ biên độ còn lại là . Lấy . Để con lắc được duy trì thì bộ máy đồng hồ phải có công suất là bao nhiêu?
Lời giải:





. 
Câu 5 [VD]. Một hành khách dùng dây cao su treo một chiếc ba lô lên trần toa tàu, ngay phía trên một trục bánh xe của toa tàu. Khối lượng của ba lô 16 (kg), hệ số cứng của dây cao su 900 (N/m), chiều dài mỗi thanh ray là 12,5 (m), ở chỗ nối hai thanh ray có một khe nhỏ. Hỏi tàu chạy với tốc độ bao nhiêu thì ba lô dao động mạnh nhất?
Lời giải:
Để ba lô dao động mạnh nhất khi xảy ra hiện tượng cộng hưởng.
Chu kì dao động của ba lô bằng với chu kì dao động riêng của xe khi đi qua chỗ nối:
Tthanh ray = Tcưỡng bức




      -----------------------------------------HẾT----------------------------------------





Trang 1

oleObject1.bin

image46.wmf
k

ax

m

=


oleObject47.bin

image47.wmf
m

ax

k

=-


oleObject48.bin

image48.wmf
2

m

ax

k

=-


oleObject49.bin

image49.wmf
k

ax

m

=-


oleObject50.bin

image50.emf
1,0

1,0

3,0

3,0

t

x(cm)

0


image51.wmf
(

)

2

v20cos2tcm/s

3

p

æö

=pp+

ç÷

èø


image2.wmf
A


oleObject51.bin

image52.wmf
1

t(s)

3

=


oleObject52.bin

image53.wmf
53


oleObject53.bin

image54.wmf
53

-


oleObject54.bin

image55.wmf
2

x8cost(cm)

36

pp

æö

=-

ç÷

èø


oleObject55.bin

image56.wmf
8cm


oleObject2.bin

oleObject56.bin

image57.wmf
10cm


oleObject57.bin

image58.wmf
16cm


oleObject58.bin

image59.wmf
4cm


oleObject59.bin

image60.wmf
xAcos5t(cm)

2

p

æö

=+

ç÷

èø


oleObject60.bin

image61.wmf
4cm

-


image3.wmf
w


oleObject61.bin

image62.wmf
2

0,8 m/s


oleObject62.bin

image63.wmf
2

100m/s


oleObject63.bin

image64.wmf
2

1 m/s


oleObject64.bin

image65.wmf
2

.

0,4cm/s

p


oleObject65.bin

image66.png




oleObject3.bin

image67.wmf
p

3

4


oleObject66.bin

image68.wmf
p

6


oleObject67.bin

image69.wmf
p

3


oleObject68.bin

image70.wmf
p

2


oleObject69.bin

image71.wmf
v


oleObject70.bin

image4.wmf
t

w

+j


image72.png
t(s)





image73.wmf
2

.

50

cm/s

3

p


oleObject71.bin

image74.wmf
2

10

cm/s

3

p


oleObject72.bin

image75.wmf
2

.

200

cm/s

3


oleObject73.bin

image76.wmf
2

.

200

cm/s

3


oleObject74.bin

image77.wmf
x8cos10tcm

4

p

æö

=-

ç÷

èø


oleObject4.bin

image78.wmf
400g


oleObject75.bin

image79.wmf
d

W


oleObject76.bin

image80.wmf
2

10

p=


oleObject77.bin

image81.jpeg
o 0,2 t (s)




image82.wmf
42 cm.


image83.wmf
 cm.

2,0


image84.wmf
 cm.

4,0


image5.wmf
j


image85.wmf
 cm.

8,0


image86.png




image87.wmf
5cm


oleObject78.bin

image88.wmf
f2Hz.

=


oleObject79.bin

image89.wmf
(

)

t0

=


oleObject80.bin

image90.wmf
x2,5cm

=


oleObject81.bin

oleObject5.bin

image91.wmf
x2,53cm

=


oleObject82.bin

image92.wmf
10

p=


oleObject83.bin

image93.wmf
0,4


oleObject84.bin

image94.wmf
9

 

 cm


oleObject85.bin

image95.wmf
2

10.

p=


oleObject86.bin

oleObject6.bin

image96.png




image97.png




image98.png




oleObject87.bin

image99.wmf
o

10


oleObject88.bin

image100.wmf
o

6


oleObject89.bin

image101.wmf
2

g10m/s

=


oleObject90.bin

image6.wmf
t

w


oleObject91.bin

oleObject92.bin

oleObject93.bin

oleObject94.bin

oleObject95.bin

oleObject96.bin

oleObject97.bin

oleObject98.bin

oleObject99.bin

image102.wmf
1

j


oleObject7.bin

image103.wmf
2

j


oleObject100.bin

oleObject101.bin

oleObject102.bin

oleObject103.bin

oleObject104.bin

oleObject105.bin

oleObject106.bin

oleObject107.bin

oleObject108.bin

image7.wmf
().

xAcost

w

=+j


oleObject109.bin

oleObject110.bin

oleObject111.bin

oleObject112.bin

oleObject113.bin

oleObject114.bin

oleObject115.bin

oleObject116.bin

oleObject117.bin

oleObject118.bin

oleObject8.bin

oleObject119.bin

oleObject120.bin

oleObject121.bin

oleObject122.bin

oleObject123.bin

oleObject124.bin

oleObject125.bin

oleObject126.bin

oleObject127.bin

oleObject128.bin

oleObject9.bin

oleObject129.bin

oleObject130.bin

oleObject131.bin

image104.wmf
2

1

2

=

t

Wkx


oleObject132.bin

oleObject133.bin

oleObject134.bin

oleObject135.bin

oleObject136.bin

oleObject137.bin

image8.wmf
1

j


oleObject138.bin

oleObject139.bin

oleObject140.bin

image105.wmf
A2.ô2.12cm

===


oleObject141.bin

oleObject142.bin

oleObject143.bin

oleObject144.bin

oleObject145.bin

image106.wmf
(

)

2

v20cos2tcm/sx10cos2t(cm)

36

pp

æöæö

=pp+Þ=p+

ç÷ç÷

èøèø


image9.wmf
2

j


oleObject146.bin

image107.wmf
11

t(s)x10cos2.(cm)53(cm)

336

p

æö

=Þ=p+=-

ç÷

èø


oleObject147.bin

oleObject148.bin

oleObject149.bin

oleObject150.bin

oleObject151.bin

oleObject152.bin

image108.wmf
2

x8cost(cm)A8cm

36

pp

æö

=-Þ=

ç÷

èø


oleObject153.bin

image10.wmf
21

.

jj


image109.wmf
L2A16cm

==


oleObject154.bin

image110.wmf
xAcos5t +(cm)

2

p

æö

=

ç÷

èø


oleObject155.bin

oleObject156.bin

oleObject157.bin

oleObject158.bin

oleObject159.bin

image111.wmf
2

0,4cm/s

p


oleObject160.bin

oleObject10.bin

image112.wmf
(

)

(

)

2222

ax5.4100cm/s1m/s

=w=-==


oleObject161.bin

oleObject162.bin

oleObject163.bin

oleObject164.bin

oleObject165.bin

image113.wmf
=Þ=

T

6ôT12ô

2


oleObject166.bin

image114.wmf
D=

t3ô


oleObject167.bin

image11.wmf
21

jj

-


image115.wmf
ppp

D=D==

22

t.t.3ô(rad)

T12ô2


oleObject168.bin

oleObject169.bin

oleObject170.bin

oleObject171.bin

oleObject172.bin

oleObject173.bin

image116.wmf
TT320

0,1sT(s)(rad/s)

124103

p

+=Þ=Þw=


oleObject174.bin

image117.wmf
2

maxmax

20100

av.5.(cm/s)

33

pp

=w==


oleObject11.bin

oleObject175.bin

image118.wmf
)

4

x8cos10t(cm

p

æö

=-

ç÷

èø


oleObject176.bin

image119.wmf
2222

11

WmA.0,110.0.080,032J32mJ

22

=w===


oleObject177.bin

oleObject178.bin

oleObject179.bin

oleObject180.bin

image120.wmf
d

W0

=


oleObject181.bin

image12.wmf
22

21

jj

-


image121.wmf
dmax

W


oleObject182.bin

image122.wmf
T25

0,2T0,8(s)(rad/s)

4T2

pp

Þ=Þ=Þw==


oleObject183.bin

image123.wmf
2

2223

dmax

115

WmA.0,4.A80.10A0,08m8,0cm

222

-

p

æö

=w==Þ»=

ç÷

èø


oleObject184.bin

image124.wmf
5cm


oleObject185.bin

image125.wmf
f2Hz.

=


oleObject186.bin

oleObject12.bin

image126.wmf
(

)

t0

=


oleObject187.bin

image127.wmf
2,5

xcm

=


oleObject188.bin

image128.wmf
x2,53cm

=


oleObject189.bin

image129.wmf
π10

=


oleObject190.bin

image130.wmf
A5cm

ω2πf4πrad/s

=

ì

í

==

î


oleObject191.bin

image13.wmf
21

jj

+


image131.wmf
0

t

=


oleObject192.bin

image132.wmf
2,5

xcm

=


oleObject193.bin

image133.wmf
x2,51

cos

rad.

A52

3

vA.sin0

ì

j===

p

ï

Þj=-

í

ï

=-wj>

î


oleObject194.bin

image134.wmf
π

x5cos(4

πt)(cm)

3

=-


oleObject195.bin

image135.wmf
x2,53cm

A5cm

ω4πrad/s

ì

=

ï

=

í

ï

=

î


oleObject196.bin

oleObject13.bin

oleObject197.bin

image136.wmf
22

v

ωAx10π(cm/s)

=-=


oleObject198.bin

oleObject199.bin

oleObject200.bin

oleObject201.bin

image137.wmf
22

5

T0,4

pp

w===p


oleObject202.bin

image138.wmf
L9

A4,5

22

===


oleObject203.bin

image14.wmf
k


image139.wmf
(

)

(

)

(

)

2

222

aA5.4,51125cm/s11,25m/s

=w=p==


oleObject204.bin

image140.wmf
t

2(rad)

T

D

Dj=p=p


oleObject205.bin

oleObject206.bin

image141.wmf
2

4(rad/s)

T

p

w==p


oleObject207.bin

image142.wmf
222

ax(4).5800cm/s

=-w=-p-=


oleObject208.bin

oleObject209.bin

oleObject14.bin

oleObject210.bin

oleObject211.bin

image143.wmf
l0,3

t100T100.2100.2109s

g10

D==p=p»


oleObject212.bin

image144.wmf
(

)

(

)

oo3

0

Wmglcoscos0,2.10.0,3.cos6cos105,8.10J

-

D=a-a=-»


oleObject213.bin

image145.wmf
3

3

W5,8.10

P0,05.10W0,05mW

t109

-

-

D

==»=

D


oleObject214.bin

image146.wmf
(

)

Sm12,516

22v15m/s

vkv900

D

Þ=pÞ=pÞ»


oleObject215.bin

image15.wmf
m


oleObject15.bin

image16.wmf
2

m

k

p


oleObject16.bin

image17.wmf
1

2

k

m

p


oleObject17.bin

image18.wmf
1

2

m

k

p


oleObject18.bin

image19.wmf
2

k

m

p


oleObject19.bin

image20.wmf
l


oleObject20.bin

image21.wmf
2

g

p

l


oleObject21.bin

image22.wmf
m


oleObject22.bin

image23.wmf
k


oleObject23.bin

image24.wmf
cos()

xAt

wj

=+


oleObject24.bin

image25.wmf
2

1

2

kA


oleObject25.bin

image26.wmf
2

1

2

mA

w


oleObject26.bin

image27.wmf
2

1

2

mx

w


oleObject27.bin

image28.wmf
2

1

2

kx


oleObject28.bin

image29.wmf
l


oleObject29.bin

image30.wmf
g


oleObject30.bin

image31.wmf
g

l


oleObject31.bin

image32.wmf
1g

2

p

l


oleObject32.bin

image33.wmf
g

l


oleObject33.bin

image34.wmf
2

g

p

l


oleObject34.bin

image35.wmf
m


oleObject35.bin

oleObject36.bin

image36.wmf
max

.

m

vA

k

=


oleObject37.bin

image37.wmf
max

k

vA

m

=


oleObject38.bin

image38.wmf
max

.

m

vA

k

=


oleObject39.bin

image39.wmf
max

.

k

vA

m

=


oleObject40.bin

oleObject41.bin

image40.wmf
2

1

2

=

t

Wkx


image1.wmf
(

xcost

)

A

w

=+j


image41.wmf
m


oleObject42.bin

image42.wmf
k


oleObject43.bin

image43.wmf
Ox


oleObject44.bin

image44.wmf
O


oleObject45.bin

image45.wmf
x


oleObject46.bin

